

# На опыт

ке профкома удалось людей вовлечь в нее. Сегодня у нас прочная структура: в составе совета - 24 активиста, закрепленных за подразделениями, расположенными по всей области. И даже, находясь на приличном расстоянии, мы находим способы дать возможность сотрудникам почувствовать себя частью единого коллектива. Если здесь, в городе, проходят мероприятия, посвященные какому-либо событию, то и в разных уголках региона - тоже. Потом нам присылают фото- и видеотчеты, и мы видим, что работники из того или иного района с нами солидарны. Вообще считаю, что активное участие в общественной жизни открывает перспективы профессионального роста, личностного развития, расширения круга общения. У меня, например, была возможность побывать в Бурятии и принять участие во Всероссийской профсоюзной молодежной программе «Стратегический резерв-2024». Также наша команда ездила в Белокуриху, где проходили семинар-совещание

песенка из известного мультика про мамонтенка растрогала даже тех, кто изо всех сил старался не прослезиться. Все участвующие ребяташки, конечно же, не ушли без подарков.

**СВЕТЛАНА РОГОЗИНА,**  
начальник  
организационного отдела,  
заместитель председателя  
молодежного совета:

- По случаю праздников у нас с самого утра звучит тематическая музыка, чтобы настроить коллектив на нужный лад. В канун 23 февраля представительницы прекрасного пола встречали мужчин в военной форме и предлагали отвежать блюда полевой кухни. А они в свою очередь перед 8 марта нарядились в гусаров и дарили женщинам цветы. Вот так воодушевляем друг друга. И все это благодаря фантазии профактивистов и членов молодежного совета.

Отдельно хочу сказать о благотворительных акциях - они очень важны, поскольку каждого из нас делают

**Дорогие коллеги!**  
Уважаемые профсоюзные работники и активисты,  
ветераны профсоюзного движения!



Примите искренние  
и сердечные поздравления  
с замечательным юбилеем -  
90-летием образования  
Омской профсоюзной организации.

За прошедшие годы организация прошла сложный путь становления и развития. По всем направлениям профсоюзной деятельности вы работаете стабильно, достигаете хороших результатов. Достоинно выполняете главную задачу - по защите социально-трудовых прав и интересов членов профсоюза.

Профсоюзные организации вносят значительный вклад в развитие социального партнерства, направленного на сотрудничество и понимание в достижении главной цели - повышения качества и уровня жизни работников и членов их семей.

Примите слова благодарности и признательности за ту огромную работу, которая проделана и продолжает выполняться вами, за постоянную готовность помочь людям и словом, и делом.

Поздравляю наших социальных партнеров, с которыми в режиме конструктивного диалога решаем самые сложные задачи.

**Желаю вам новых успехов и достижений.  
Здоровья, счастья, благополучия  
и удачи каждому из вас и вашим семьям!**

С глубоким уважением, **Геннадий БАХИРЕВ,**  
председатель областной организации профсоюза.

по развитию корпоративной культуры и Межрегиональные соревнования по волейболу среди девушек...

**НАТАЛЬЯ ДОБРОВА,**  
заместитель начальника  
организационного отдела,  
член профкома:

- Добавлю, что немало досуговых, познавательных, спортивно-оздоровительных мероприятий проводит обком профсоюза, и мы в них с удовольствием участвуем. Это спартакиада, турслет, обучающие семинары. Кроме того, мы с Анастасией прошли школу профсоюзного лидера, организуемую Федерацией омских профсоюзов. А в проводимом в рамках выездного семинара по программе ШПЛ квизе «Маёвка» наша команда заняла первое место.

**НАТАЛЬЯ ПАНОВА,**  
главный специалист-эксперт  
организационного отдела,  
председатель объединенной  
профорганизации ОСФР  
по Омской области:

- Расскажу о самом недавнем организованном совместно с молодежным советом мероприятии - о нем самые свежие воспоминания. Никого не оставил равнодушным гала-концерт, посвященный Дню матери. Ребятишки рассказывали душевные стихи, в том числе и собственного сочинения, пели песни. Со всех уголков региона нам прислали семейные фотографии. А итоговая

добрее. Мы собирали гуманитарную помощь для бойцов СВО, жителей Курской области. На постоянной основе помогаем «Петропавловскому Дому детства», расположенному в Муромцевском районе. Там всегда с нетерпением ждут наших визитов. Мы привозим детям одежду, канцелярские принадлежности, спортивный инвентарь. А еще стремимся побаловать их. Ребята мечтали о тортах, арбузах и газировке, которыми частенько лакомятся дети, воспитывающиеся в обычных семьях. А в казенных учреждениях эти продукты не предусмотрены установленными нормативами. Но иногда-то немножко можно... Так приятно дарить им мгновения счастья.

На итоговом в этом году заседании молодежного совета планируем рассмотреть систему мотивации его активистов. Искреннее стремление к добрым делам всё равно нужно подпитывать стимулами, хотя бы моральными.

На страницах газеты не уместится рассказ обо всех совместных инициативах профкома и молодежного совета. В этом списке, например, есть еще экологические акции, мероприятия, направленные на патриотическое воспитание и приобщение к здоровому образу жизни... Главное, что все эти начинания объединяют и вдохновляют слаженно работать на общий результат.

**Елена ГЕНЕРАЛОВА.**  
Фото **Василия МОЛОШНИКОВА**  
и предоставлены профкомом.

# На позитивной волне

## В Исилькуле прошел профсоюзный форум молодых педагогов



**На днях в читальном зале исилькульской центральной районной библиотеки состоялся профсоюзный форум молодых педагогов района. И, к слову, прошел он на хорошем фоне, сотканном из позитивных новостей, имеющих отношение к районной образовательной сфере.**

Во-первых, приятная весть донеслась из Москвы, где преподаватель исилькульского лицея Галина Асташина победила в финале Всероссийского конкурса профессионального мастера педагогов «Мой лучший урок» по направлению «Начальная школа». В ходе конкурса 140 финалистов из разных регионов России делились инновационными подходами и лучшими практиками в обучении детей. В этой более чем достойной компании Галина Асташина с честью прошла все испытания и наряду с дипломом победителя получила медаль «За службу образованию».

Другие новости проходят по разряду укрепления материально-технической базы учреждений образования. Совершив недавно рабочую поездку в Исилькульский район, губернатор Омской области Виталий Хоценко в том числе оценил темпы строительства здания школы № 2 на 550 мест, которое ведется по президентскому нацпроекту «Образование». «Исилькульская школа - многострадальный объект, строится уже шесть лет, - рассказывал о своих впечатлениях губернатор. - Еще шесть - семь месяцев назад здесь было, по сути, только полтора этажа, сегодня четырехэтажное здание полностью готово, идут отделочные работы. Новый подрядчик строит качественно, на объекте работают более 130 строителей. Темпы хорошие». Виталий Хоценко поставил задачу завершить строительство в сжатые сроки и сам контролирует ее исполнение.

Кроме того, отбор Министерства просвещения России прошла заявка Омской области на проведение в 2025 - 2027 годах капитальных ремонтов 21 школы, 16 детских садов и 9 зданий колледжей - в том числе Маргенсауской школы в Исилькульском районе.

В общем, районный форум молодых педагогов открывался на оптимистичной волне, которую в своем приветственном слове подхватила председатель районной организации профсоюза работников народного образования и науки Татьяна Дорошенко. Она выразила благодарность руководителям образовательных учреждений за соблюдение принципов социального партнерства и поддержку ими мероприятий, проводимых райкомом профсоюза. Начальник районного управления образования Александр Малашенко в свою очередь поддержал заданную тональность диалога, рассказав о программе поддержки молодых педагогов и выразив готовность сообща решать возникающие проблемы.

Итоги работы за год подвела председатель Совета молодых педагогов Алена Решетько. Кульминацией ее выступления стало награждение: в нынешнем году двенадцать человек получили Почетные грамоты и подарочные сертификаты за активное участие в жизни профсоюзной организации. В частности, за активное участие в профсоюзной жизни были награждены педагоги дополнительного образования Дома детского творчества Максим Першин и Александр Чернопольский, руководитель физического воспитания Исилькульского педагогического колледжа Артем Корольков, учитель математики Боровской общеобразовательной школы Ерлан Култаев, а также воспитатель детского сада «Радуга» Мария Капитонова.

За активное участие в мероприятиях, организуемых профсоюзом, и за укрепление профсоюз-



**Татьяна Дорошенко награждает Александра Чернопольского за активное участие в профсоюзной жизни.**

ной организации образовательного учреждения награждены педагоги детского сада № 7 Марина Афиногенова и Екатерина Горбова, председатель первичной профсоюзной организации детского сада «Радуга», педагог Анастасия Иванченко, педагог Исилькульского детского физкультурно-спортивного оздоровительно-образовательного центра Виктория Лестенко, педагоги районной станции юных натуралистов Айменгуль Ахмедьярова и Ольга Каратыш.

Отдельным дипломом была отмечена молодой педагог, заместитель директора по воспитательной работе Баррикадской средней школы Ирина Лусикова, занявшая второе место в областном конкурсе «Литературный Ковчег». Ее стихотворение «Давно ль ты был у маминой руки» не оставило равнодушным никого из присутствующих в зале. Глубокое личное переживание Ирины каждый прочувствовал как свое.

Особую благодарность профсоюзная организация педагогов района выразила специалистам Исилькульской центральной районной библиотеки и ее директору Елене Назаренко - за предоставленную возможность ознакомиться с проектом «Родной герой», который посвящен погибшим исилькульцам - участникам специальной военной операции. Собравшиеся минутой молчания почтили память о погибших героях.

Почти в течение двух часов в зале царил теплая атмосфера. Участники форума вместе радовались за победы и успехи коллег, переживали самые разнообразные эмоции. На форуме не было равнодушных, а значит, у нас растет достойная смена активных, полных идей, готовых к реализации новых проектов и планов молодых педагогов.

**Юлия САВРАСОВА.**  
Фото участников форума.